
Сводная таблица результатов анкетирования 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

 Всего приняло участие в анкетировании – 114 человек.  

№ Вопрос Вариант 

ответа 

ответ 

1 Ваш сын (дочь) обедает в школе? а. да  

 

б. нет 

113 

1 

2 Если нет, то по какой причине справка 

3 Интересуетесь ли вы организацией горячего 

питания в школе? 

а. да  

 

б. нет  

114 

0 

4 Интересовались ли вы меню школьной 

столовой? 
 

а. да  

 

б. нет  

101 

13 

5 Устраивает ли вас меню школьной столовой? 
 

а. да 

 

б. нет  

98 

16 

6 Довольны ли вы качеством школьного 

питания? 
 

а. да  

 

б. нет 

96 

18 

7 Довольны ли вы оформлением и состоянием 

обеденного зала? 

а. да  

 

б. нет  

103 

11(заменить 

столовую 

мебель) 

8 Принимаете ли вы активное участие в 

классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей? 

а. да  

 
б. нет (в чем 

причина?)  

73 

41(не хватает 

времени) 

9 Говорите ли вы с вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а. да, 

постоянно 

б. нет, не 

хватает 

времени  

в. иногда  

76 

5 

 

 

33 

10 Считаете ли вы питание своего ребенка 

здоровым и полноценным? 

а. да  

 

б. нет  

90 

24 

11 Ваши пожелания по вопросу организации 

питания в школе…. 

 

Все устраивает, больше 

салатов, фруктов, соков. 



 

Сводная таблица результатов анкетирования 

«Школьное питание глазами учеников» 

 
Всего приняло участие в анкетировании – 155 человек.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

№ Вопрос Вариант ответа ответ 

1 Нравится ли тебе меню 

школьной столовой? 

а. да  

 

б. нет 

120 

35 

2 Что тебе нравится кушать в 

школьной столовой? 

Борщ, котлеты, плов, курник, суп-

лапша, гречка, салат, рассольник, 

тушенная картошка, кисель, каша 

гороховая, макароны. 

3 Что тебе не нравится кушать 

в школьной столовой? 

 Рис с рыбой, перловка, тушенная 

капуста, ячневый суп, суп гороховый 

 

4 Считаешь ли ты, что от 

правильного питания зависит 

твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

а. да  

 
б. нет  

 

136 

19 

5 Считаешь ли ты свое питание 

здоровым и полноценным? 

а. да 

б. нет  

 

124 

31 

6 Твои пожелания по вопросу 

организации питания в школе 

Вернуть в меню «королевскую 

ватрушку», чаще включать в меню 

овощные салаты, фрукты,  

картофельное пюре, соки 



 


